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Cálculo
Amostral

36 alunos
TOTAL DE ALUNOS MATRICULADOS NA DATA DA CPA

17 alunos
TOTAL DE ALUNOS QUE RESPONDERAM
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A Diretoria
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A Tesouraria
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A Secretária
Acadêmica
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A Auxiliar de
Secretaria
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Ao Comercial
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Ao apoio
Psicopedagógico
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A Biblioteca
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Com o curso
escolhido
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As instalações
sanitárias
(Limpeza,
Manutenção)
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As condições
físicas das salas
(Limpeza,
Manutenção,
Adequação de
Espaços)
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Os recursos
utilizados pelos
professores em
sala de aula
(Datashow,
microfones,
caixas de som)
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O estacionamento 
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A limpeza e
organização
das instalações
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As instalações
da Biblioteca
(Livros,
Adequação de
Espaço,
Manutenção)
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A cantina 
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O espaço de
convivência e
alimentação
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O xerox
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O Acesso à
internet
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As instalações
dos Laboratórios
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O funcionamento
da CPA
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A qualidade nos
canais de
comunicação
interno (Ambiente
Virtual, Site, Mural)
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A qualidade nos
canais de
comunicação
externo (Site,
Redes sociais)
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Com relação às
propagandas da
FEAP que você
vê e ouve
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A melhor faculdade privada da região 

Uma das melhores faculdadesprivadas da região 

Vai se tornar a melhor faculdadeprivada da região 

Uma das piores faculdades privadasda região 

A pior faculdade privada da região 

Qual é a imagem que você tem da FACULDADE DE
ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO PAULISTA-FEAP?
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até 1,5 salário mínimo (até R$1.818,00); 

de 1,5 a 3 salários mínimo (de R$1.818,00 a R$ 3.636,00); 

de 3 a 4,5 salários mínimo (de R$3.636,00 a R$ 5.454,00); 

de 4,5 a 6 salários mínimo (de R$ 5.454,00 a R$ 7.272,00); 

de 6 a 10 salários mínimo (de R$ 7.2172,00 a R$ 12.120,00); 

de 10 a 30 salários mínimo (de R$ 12.120,00 a R$ 36.360,00); 

acima de 30 salários mínimo (mais de R$ 36.360,00). 

Qual é a renda total de sua família, incluindo seus
rendimentos?
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Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 
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Pontualidade dos professores/ alunos 

Infraestrutura da Faculdade 

Comunicação Interna 

Assuidade dos Professores 

Cantina 

Bolsas e Descontos 

Disciplina dos alunos em sala de aula 

Limpeza da Faculdade (banheiros, corredores, salas de aula, etc.) 

Salas de Aula 

Motivação dos professores 

Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 

Satisfeito
Insatisfeito
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Avaliação Institucional feita pela CPA 

Atendimento e comprometimento dos funcionários 

Laboratório de Informática 

Internet 

Laboratório do curso 

Transporte 

Didática dos prof. Em sala de aula 

Estacionamento 

Nivelamento 

Transparência e ética nas relações 

Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 

Satisfeito
Insatisfeito
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Colegas de turma 

Apoio Psicopedagógico 

Site da Faculdade 

O próprio Curso 

Propaganda da faculdade 

Sistema Acadêmico (notas online, informações acadêmicas, etc) 

Xerox 

Perspectiva futura de trabalho ou aumento salarial (merc. de trabalho) 

Tesouraria e departamente financeiro 

Semana de Provas 

Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 

Satisfeito
Insatisfeito
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Direção Geral 

Projeto Integrador 

Imagem da Faculdade 

Banheiros 

Trabalho de Conclusão do Curso (TCC) 

Secretaria Acadêmica 

Atividades Complementares 

Mensalidades 

Estágio Supervisionado 

Qualidade do curso 

Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 

Satisfeito
Insatisfeito



0 5 10 15

Segurança no interior da faculdade 

Palestras e cursos de extensão 

Participação em Congressos Científicos 

Quais as maiores Satisfações (S) e
Insatisfações (I) com o seu curso? 

Satisfeito
Insatisfeito


